

Самоаналіз відповідності показникам діяльності науково-педагогічного працівника

КУДЛАЯ В'ЯЧЕСЛАВА ОЛЕГОВИЧА доцента кафедра артменеджменту та інформаційних технологій (за 2020-2024 рр.)

Показники діяльності	Відповідність показникам (надається розгорнута інформація: назви статей, підручників, посібників; назви фахових видань із зазначенням сторінок; відомості про авторські свідоцтва і патенти; і т.п.)
1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;	<ol style="list-style-type: none">1. Kudlai V. Pedagogical and philosophical in postmodern philosophical discourse: the world as text / O. Tsybulko, L. Martseniuk, V. Khvis, N. Salnikova, V. Kudlai // Laplage em Revista (International). – Vol.7. – 2021. – P. 167-174. (<i>Scopus</i>).2. Kudlai V. Evacuation from Mariupol during the russian invasion. A brief diary of a witness // Baltic Worlds. 2022. Issue 1-2. P. 4-7. https://balticworlds.com/author/viacheslav-kudlai/ (<i>Scopus</i>).3. Петрова І., Кудлай В. Фахова підготовка в галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи в Маріупольському державному університеті: 20 років досвіду. Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. 2023. №3. С. 142-147. DOI: https://doi.org/10.32461/2409-9805.3.2023.2910004. Кудлай В. Принципи побудови фреймово-польової моделі базових політичних концептів // Закарпатські філологічні студії. Випуск 13. 2020. – С.33-38.5. Кудлай В. Розвиток комунікативної культури співробітництва Україна-НАТО / В.Кудлай, С. Цебро // Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Філософія, культурологія, соціологія. – 2020. - №19. – С.48-54.6. Кудлай В. Соціальні мережі в контексті формування суспільної думки / Н. Гайдук, В.Кудлай // Актуальні питання гуманітарних наук. – 2020. – Випуск 33. - Том 1. – С. 182-189.7. Кудлай В. Бібліометричний аналіз як один із методів дослідження динаміки розвитку документних потоків / Н. Гайдук, В.Кудлай // Вчені записки Таврійського національного університету імені ВІ Вернадського. Серія: Філологія. Соціальні комунікації. – Т. 31 (70). - № 1 - Том 4, 2020. – С.146-151.
2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;	-

3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);	Кудлай В. Структурно-семантичні особливості фразеологічних одиниць з гендерним компонентом в англійській мові // The content of philological education in the system of English teachers and philologists professional training: monograph/Y. Fedorova. Sofia: VUZF Publishing House “St. Grigorii Bogoslov”, 2020. – P. 158-176.
4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;	1. Кудлай В., Федотова О. Методологія та організація наукових досліджень: конспект лекцій для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня ОПП «Керування документаційними процесами та розвиток цифрової громади», спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Київ: МДУ, 2024. 122 с.
5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;	-
6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;	-
7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;	<p>1. Офіційний опонент на захисті дисертації Ковальчук Наталії Володимирівни «Тенденції та перспективи розвитку документаційного забезпечення управління бібліотекою» подану на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.02 – документознавство, архівознавство у спеціалізовану вчену раду Д 26.165.01 у Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського (18 лютого 2021 р.).</p> <p>2. Офіційний опонент на захисті дисертації Ржечицької Сніжани Анатоліївни на тему «Інформаційно-документаційне забезпечення діяльності закладів вищої освіти України в період розвитку цифрового суспільства», представлену на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 029 – Інформаційна, бібліотечна та архівна справа у разовій спеціалізованій вченій раді ДФ 26.850.039 в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв (03 липня 2024 р.)</p>
8) виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового керівника або відповідального виконавця	-

<p>наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;</p>	
<p>9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>	<p>Відповідно до наказу МОНУ № 1369 від 04.11.2020 працював членом робочої групи з питань розроблення програми спеціальних підготовчих курсів на базі українських закладів вищої освіти для підготовки осіб з тимчасово окупованих територій до вступу у заклади вищої освіти України.</p>
<p>10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p>	<p>02.2024 до тепер – член робочої групи в межах проекту Digital University - Open Ukrainian Initiative (Erasmus+), спрямованого на створення єдиної цифрової освітньої екосистеми, яка забезпечить безперервну, високоякісну, інклюзивну та прозору освіту, яку можна здобути незалежно від місцезнаходження, з використанням цифрових інновацій в освітній галузі.</p>
<p>11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);</p>	<p>-</p>
<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше</p>	<p>1. Кудлай В. Розвиток культурних практик в умовах інформатизації суспільства // V Міжнародна науково-практична конференція «Відкриті еволюціонуючі системи» 19-21 травня 2020 р. / За заг. ред. В.П. Казаріна. – Київ: ТНУ ім. В.І. Вернадського, 2020. – С.14. 2. Кудлай В. Теоретичні засади студіювання гендерно маркованих фразеологізмів в англійській</p>

п'яти публікацій;

- мові // Дебют. Збірник тез доповідей студентів факультету іноземних мов за результатами участі у Декаді студентської науки – 2020 / За заг. ред. д.політ.н., проф. К.В. Балабанова, к.е.н., проф. О.В. Булатової. – Маріуполь, 2020. – С. 9-11. – Режим доступу: http://mdu.in.ua/Nauch/Konf/2020/dekada-2020/dekada_zbirka_tez_fim_2020.pdf
3. Кудлай В. Фахова підготовка бібліотечних кадрів в Україні: історичний аспект // Феномен бібліотек у сучасному світі : зб. мат. Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 30 вересня 2020 р. – Том 1. – С.21-25.
4. Кудлай В. Тайм-менеджмент в роботі секретаря // Феномен культури постглобалізму: I Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27 листопада 2020 р. – Том 1. – С. 138-141.
5. Кудлай В. Місце вибіркового курсу «Веб-дизайн» в умовах авангардної діджиталізації фахової підготовки культурологів //Актуальні проблеми науки та освіти: Збірник матеріалів XXIII підсумкової науково-практичної конференції викладачів МДУ / За заг. ред. М.В. Трофименка. – Маріуполь: МДУ, 2021. – С.114-116.
6. Кудлай В. Університетські бібліотеки сьогодні: виклики та перспективи // Феномен бібліотек в сучасному світі : зб. мат. II Всеукраїнської наук.-практ. конф. з міжнародною участю, м. Маріуполь, 30.09.2021 / Маріуп. держ. ун-т ; ред. О.В. Булатова, С.В. Безчотнікова. – Маріуполь : МДУ, 2021. – С.27-30.
7. Кудлай В. Цифрові комунікації в період світової пандемії COVID-19 // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матер. міжнар. наук. конф. (18–19 листопада 2021 р.) / Під ред. В. М. Шейка та ін. - Харків : ХДАК, 2021. – С.184-185.
8. Кудлай В., Музика О. Культура діловодства України в контексті процесів зміцнення адміністративного управління в 1930-х роках // Феномен культури постглобалізму : зб. мат. II Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 26 листопада 2021 р. : у 2 ч. / Маріуп. держ. ун-т ; гол. ред. Ю. С. Сабадаш ; упоряд. С. Янковський; техн. ред. О.В. Дейниченко. – Маріуполь : МДУ, 2021. – Ч. I. – С.122-125.
9. Кудлай В., Приходько К. Інформаційна діяльність приймальної комісії Маріупольського державного університету // Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми та перспективи : мат-ли VI Міжнародної наук.-практ. конф., м. Полтава, 25.11.2021 р. - Полтава, 2021. – С.258-262.
10. Кудлай В.О. Зміни у практиках керування документаційними процесами установ у період епідемії COVID-19 // Актуальні проблеми науки та освіти: Збірник матеріалів XXIV підсумкової науково-практичної конференції викладачів МДУ / За заг. ред. М.В. Трофименка. - Маріуполь: МДУ, 2022. – С. 391 <https://mdu.in.ua/Nauch/Konf/2022/zbirnik.pdf>
11. Кудлай В. Онлайн-комунікація з вступниками закладу вищої освіти // Культура та

інформаційне суспільство XXI століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, 19–20 травня 2022 р. / За ред. проф. В. М. Шейка та ін. — Харків : ХДАК, 2022. - С 192-194.

12. Кудлай В.О. Електронний журнал як інструмент ефективного документування освітньої діяльності закладів освіти в умовах війни // Науково-методологічні аспекти підвищення якості підготовки фахівців в умовах діджиталізації та інтеграції в міжнародний освітній простір : матеріали наук. Інтернет-конф. з пробщем вищої освіти і науки, м. Харків, 10 черв. 2022 р. / ХНАДУ. Харків, 2022. – С. 145-151. <https://dl2022.khadi.kharkov.ua/course/view.php?id=3122>

13. Кудлай В.О. Організація керування документаційними процесами в цифровій громаді // Людина, культура, техніка в новому тисячолітті : Збірник тез наукових доповідей : XXIV Міжнародної науково-практичної конференції, 30 травня 2023 р., м. Харків. – С. 27-29 <https://doi.org/10.5281/zenodo.8065831>

14. Кудлай В.О., Гаркава К.О. Електронна комунікація закладу вищої освіти та студентів як складова забезпечення якості освіти // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, 20–21 квітня 2023 р. — Харків : ХДАК, 2023.

15. Кудлай В.О. Використання портативних пристроїв для документування особистого електронного архіву // Актуальні проблеми науки та освіти: Збірник матеріалів XXV підсумкової науково-практичної конференції викладачів МДУ / За заг. ред. М.В. Трофименка. Київ: МДУ, 2023. С. 263-265.

16. Kudlai V. Cultural practices development in the society informatization circs. IV International scientific and practical conference “Phenomenon of Post-Globalisation Culture in the Context of Military Conflicts” November 22, 2023. P. 122-125.

17. Кудлай В.О. Керування документаційними процесами в цифровій громаді. Актуальні проблеми науки та освіти: Збірник матеріалів XXVI підсумкової науково-практичної конференції викладачів МДУ. Київ: МДУ, 2024. С. 289-290.

18. Кудлай В.О. Інформаційно-комунікаційна стратегія протидії екзистенційним загрозам повоєнного полікультурного світу в контексті реінтеграції маріупольської громади. Збірка матеріалів II Міжнародної наук. конф. «[У пошуку нових сенсів полікультурного світу. Повоєнний діалог культур](#)». Київ : НАКККіМ, 2024.

19. Кудлай В. Захист управлінської інформації в електронному середовищі. [Студії з інформаційної науки, соціальних комунікацій та філології в сучасному світі](#) : зб. матер. I Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнародною участю, м. Київ, 26 жовтня 2023 р. Київ : МДУ, 2023. С.99-104.

13) проведення навчальних занять із спеціальних

-

<p>дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</p>	
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань;</p>	<p>1. Керівництво студентським науковим товариство «Контент» Маріупольського державного університету.</p>

керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;	
15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України"; участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України" (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);	
16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	
17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	-
18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн - членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	-
19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;	Член Спілки документознавців України з 2021 р. Член Української асоціації дослідників освіти із січня 2018 року. Член Української бібліотечної асоціації з 2021 р.
20) досвід практичної роботи за спеціальністю не	

менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).	
Потрібно мати обов'язково:	
Підвищення кваліфікації у обсязі не менше 180 годин(вказати серію та номер документа(документів), назву установи(установ), кількість годин)	<p>1. Сумський державний університет. Центр розвитку кадрового потенціалу навчального закладу. Програма підвищення кваліфікації «Особливості застосування інструментів Microsoft Office 365 для організації дистанційного навчання в закладах освіти» (свідоцтво № СП № 05408289/1429-21 від 21.04.2021 р. обсяг 1 кредит, 30 годин).</p> <p>3. Республіканський інститут вищої школи (РБ). Міжнародне онлайн-стажування «Моделі та технології виховання у міжнародних освітніх практиках університетів» 13.05.2021-25.05.2021 Сертифікат № 00259 від 16.02.2021, 1,5 кредити, 45 годин).</p> <p>4. Маріупольський державний університет - професійна програма підвищення кваліфікації шляхом участі в роботі всеукраїнської науково-практичної конференції «Інформологічні, документознавчі, бібліотекознавчі та архівознавчі студії в сучасному світі» (Сертифікат ІД №0013 від 27.10.2022, загальна кількість – 0,5 кредита ЄКТС, 15 години).</p> <p>5. Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти Міністерства освіти і науки України - навчання за програмою підвищення кваліфікації викладачів закладів вищої освіти «Особливості розроблення та змістового наповнення навчальних програм вибіркових дисциплін, що забезпечують формування міжкультурної свідомості та компетентностей здобувачів вищої освіти» (20 - 21 грудня 2022 року) Форма навчання – дистанційна. Обсяг програми – 0,2 кредита ЄКТС (8 годин) (Сертифікат СС 38282994/5627-22 від 11.01.2023).</p> <p>6. Центр українсько-європейського наукового співробітництва – навчання за програмою Всеукраїнського науково-педагогічного підвищення кваліфікації «Інклюзивна освіта та навчання в сучасних умовах трансформацій: психолого-педагогічні основи інклюзивної освіти» (23.01.2023-05.03.2023). Форма навчання – дистанційна. Обсяг 6 кредитів ЄКТС (180 годин) (Сертифікат ADV-230129-PSI від 05.03.2023)</p>
ORCID	https://orcid.org/0000-0001-6289-5645
Контактний телефон	+380973729128
Електронна адреса	vkudlai@dakkkim.edu.ua
Акаунти в соцмережах	https://www.facebook.com/kudlayslava